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Рівненська Мала академія наук учнівської молоді, 2023: Матеріали наукової конференції переможців  
ІІ етапу  Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України в Рів-
ненській області / Департамент освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації; упоряд.:  
Андрєєв О.А. та ін. Рівне, 2023. 185 с.

У збірці подано анотації наукових робіт переможців ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт учнів-членів Рівненської Малої академії наук України, що проводився департаментом 
освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації та Рівненською Малою академією наук учнівської 
молоді в 2023 році у м. Рівне.

Учасники  конкурсу представляли свої проєкти у 64 секціях 12 наукових відділень, захищаючи постер та 
беручи участь у науковій онлайн-конференції.
   Видання має на меті привернути увагу учнів, студентів, аспірантів, педагогічних працівників загально-
освітніх та позашкільних навчальних закладів, викладацько-професорського складу ЗВО, широких кіл гро-
мадськості до науково-дослідницької діяльності учнівської молоді в межах Малої академії наук України.

РЕДАКЦІЙНА  РАДА:

КоржевсьКий Петро Миколайович,  
директор департаменту освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації

ПостоловсьКий руслан Михайлович, 
президент Рівненської Малої академії наук учнівської молоді, голова Вченої ради 

Рівненського державного гуманітарного університету, кандидат  історичних наук, професор,
Андрєєв олександр Анатолійович,

директор Рівненської Малої академії наук учнівської молоді
деМ’янчуК Анатолій степанович,  

ректор Міжнародного економіко-гуманітарного університету 
імені академіка С. Дем’янчука, доктор педагогічних наук, професор

джунь йосип володимирович,  
завідуючий кафедри математичного моделювання Міжнародного економіко-гуманітарного університету

 імені академіка С. Дем’янчука, доктор фізико-математичних  наук, професор
левицьКА світлана олексіївна, 

професор кафедри обліку і аудиту навчально-наукового інституту економіки і менеджменту 
Національного університету водного господарства та природокористування, доктор економічних наук, професор

ПАсічниК ігор демидович, 
ректор Національного університету «Острозька академія», доктор психологічних наук, професор

ПрищеПА Алла Миколаївна, 
директор навчально-наукового інституту агроекології та землеустрою

Національного університету водного господарства та природокористування, 
кандидат сільськогосподарських наук, професор

стоКолос надія Григорівна, 
професор кафедри культурології та філософії Національного університету «Острозька академія», 

доктор історичних наук, професор
сясьКий Андрій олексійович, 

професор кафедри інформатики та прикладної математики Рівненського державного гуманітарного університету, 
доктор технічних наук, професор
ШульжуК наталія василівна, 

завідувач кафедри методики викладання та культури української мови 
Рівненського державного гуманітарного університету, кандидат філологічних наук, доцент 

уПорядниКи:
Андрєєв О.А., Лівандовська Л.М., Мазур О.О., Малиновський Є.В., Малиновський В.Ф., Данчук А.С.,  

Новік О.В., Шокало Ю.М., Тимощук А.І., Хомеча Н.А., Юркевич І.Т.

верстКА тА диЗАйн:
Ружинська М.В.
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Ткачук Діана Володимирівна, учениця 10 класу Рівненського ліцею № 7 
Рівненської міської ради.

Наукові керівники: Шульжук Наталія Василівна, кандидат філологічних 
наук, доцент, завідувач кафедри стилістики та культури української мови 
РДГУ, керівник гуртка РМАНУМ.

                   ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІЮВАННЯ ЛЕКСИЧНИХ ОДИНИЦЬ 
У ХУДОЖНЬОМУ ДИСКУРСІ ПРО ПІДЛІТКІВ 

(НА МАТЕРІАЛІ РОМАНУ «ЗГРАЯ» А. НІКУЛІНОЇ)
Актуальність обраної теми дослідження зумовлена необхідністю визначення особливостей функ-

ціювання лексики роману «Зграя» А. Нікуліної (2018), який донині не був предметом спеціального 
лінгвістичного опису.

У науковій роботі визначено основні групи лексики в романі «Зграя» А. Нікуліної та з’ясовано її 
функційно-стильове призначення. Описано ключові ознаки художнього тексту / дискурсу; прокомен-
товано особливості лінгвістичного аналізу художнього тексту на лексичному рівні; виявлені основні 
лексичні пласти як словесно-художні засоби в романі «Зграя» та з’ясовано їх функційний потенціал; 
схарактеризовано функційно-стильове призначення окремих засобів художньої виразності в романі 
«Зграя» А. Нікуліної.

Наукова новизна роботи полягає у тому, що на засадах функційно-стильового підходу здійснено 
спробу лінгвістичного аналізу роману «Зграя» А. Нікуліної на лексичному рівні. Це уможливлює ви-
сновки щодо специфіки мовної організації сучасної української прози про дітей та підлітків та за-
гальних тенденцій її розвитку.

Ключові слова: текст, дискурс, групи лексики, сленг, лінгвістичний аналіз тексту, художні засоби, 
ідіостиль.

Антонюк Варвара Юріївна, учениця 9 класу Рівненського ліцею № 11 
Рівненської міської ради.

Наукові керівники: Гаврилюк Наталія Володимирівна, кандидат 
філологічних наук, доцент кафедри української мови імені професо-
ра К.Ф. Шульжука РДГУ, керівник гуртка РМАНУМ; Маркевич Оксана 
Григорівна, вчитель української мови та літератури Рівненського ліцею  
№ 11 Рівненської міської ради.

МЕТАФОРА ЯК ОДНА ЗІ СТИЛІСТИЧНИХ ДОМІНАНТ 
У РОМАНІ УЛАСА САМЧУКА “МАРІЯ”

Наукова робота присвячена дослідженню особливостей метафори як однієї зі стилістичних домі-
нант у романі У. Самчука «Марія». Схарактеризовано теоретичні засади поняття “метафора”; роз-
глянуто сучасні підходи до дослідження цього явища та різні класифікації метафор; виявлено най-
типовіші різновиди метафор у романі «Марія» У. Самчука й описано їх відповідно до семантичного 
аспекту, структури і морфологічних особливостей; прокоментовано особливості та специфіку їх ви-
користання; описано синестезійну метафору. Також з’ясовано кількісне співвідношення дієслівних, 
прикметникових та іменникових метафор, встановлено домінантні види та схарактеризовано роль 
метафори як засобу художнього увиразнення та творчої манери прозаїка.

За об’єкт дослідження обрано метафори, виявлені в романі Самчука «Марія». Предмет дослі-
дження – семантична, морфологiчна, структурна та функційна специфіка метафори в романі Уласа 
Самчука «Марія», особливості функціонування метафори в художньому тексті. 

Ключові слова: метафора, синестезійна метафора, морфологічні особливості метафори, функція 
метафори.
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